

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 31 octombrie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Vă mulțumesc, doamnă președinte de ședință.

Doamnelor și domnilor senatori,

Săptămâna trecută am avut ocazia să mă întâlnesc cu oamenii din comunitatea românească din Olanda. Printre ei, câțiva sprijină sau fac parte din organizația Rompro. Este o fundație creată și susținută de voluntari români din Olanda. Este un grup de oameni care s-au mobilizat atunci când România sângera.

Acum trei ani, 152 de români s-au oferit, prin Rompro, să acorde sprijin direct sau financiar pentru cei șase pacienți de la Colectiv tratați în Olanda și pentru însoțitorii lor. Ajutorul lor a fost divers: de la asistență psihologică, până la a duce mâncare caldă la spital. Acum, după trei ani, acest grup de oameni continuă să demonstreze profesionalism într-o activitate de voluntariat. Ei au extins gama activităților pe care le organizează, toate menite – îi citez – „să stimuleze succesul românilor în societatea modernă, încurajarea talentelor, promovarea identității românești, sprijinirea întreprinzătorilor, și nu numai”. Asta fac ei pentru români.

Ieri, mai-marii României au fost întrebați cât de pregătită este România să facă față unui alt eveniment tragic precum cel din Colectiv. Răspunsurile:

Liviu Dragnea: „Sper să nu mai avem așa ceva. Nicio țară din lume nu este pregătită pentru tragedii de genul ăla.”

Rovana Plumb: „Ferească Dumnezeu! Vă rog să nu mă puneți să răspund la o astfel de întrebare.”

Viorica Dăncilă – nimic. A plecat din fața reporterilor.

Acești oameni conduc România. Neputința lor ne dă fiori reci.

Incompetența și lipsa de profesionalism a guvernării actuale îi fac pe mulți români să se întrebe dacă țara mai are vreun viitor. Tuturor celor dezamăgiți și pesimiști le spun foarte clar: da, România are un viitor. Un viitor bun, care nu va fi construit de Dragnea, Dăncilă sau Plumb, ci de cei mulți, foarte mulți cărora le pasă cu adevărat de România și de români. Printre ei sunt cei din Olanda, de la Rompro, despre care tocmai v-am vorbit. Sunt tinerii din grupul Diaspora Civică Berlin, sunt cei de la „Rezist Milano” sau de la „Rezist Zürich”.

Mai sunt mulți, mulți alții, toți departe de țară, dar capabili și dornici să ajute România, să pună umărul atât în circumstanțe grave, cum a fost cazul la Colectiv, cât și pentru transformarea continuă a societății românești. Ei sunt cei care, alăturându-se românilor din țară care au descoperit nevoia de a se implica, vor face ca în România un alt Colectiv să nu mai poată fi posibil.

Da, prin ei toți, România are un viitor!

Vă mulțumesc.